



## 面鱼和面兔子

杏花岭小学  
四年二班 张浩珑  
小记者证号:H101275

提到过年的礼物，我最先想到的不是压岁钱，也不是各种诱人的糖果，而是姥姥亲手做的面鱼和面兔子。

从我记事起，姥姥每年除了压岁钱，还会送我一份面鱼和面兔子，造型每年都不同。面鱼嘴上拖着几根须，身上的鳞片清晰，尾巴又宽又长，眼睛是用黑豆做的，寓意如鱼得水，学习进步；面兔子耳朵直立，身姿挺拔，用红豆做的眼睛炯炯有神，身上用面做的毛也能立起来，看起来特别精神，寓意着身体健康，像兔子一样欢蹦乱跳。我特别喜欢它们，每次拿回来都舍不得吃，都是放到不能再放的时候才吃，吃完后我都会把它们的眼睛收藏起来，我要把这爱的味道保留起来。

姥姥每年腊月还会蒸好多枣花糕，下面用面做底，铺上一层红枣，枣的上面是用面做的各种花朵和活灵活现的小动物，在姥姥的巧手之下，借助剪子、梳子、镊子，一个个造型独特、秀色可餐的花糕就诞生了。每次去，姥姥都会给我们带好多回来。今年春节，我又收到了姥姥做的面鱼和面兔子的新造型了。

## 小玩偶

桃园小学  
五年五班 牛悦好  
小记者证号:Y113922

每年春节，我能收到各种新年礼物。今年，我收到的礼物中，最喜欢爷爷快递送给我的一只粉红色的小狐狸玩偶。它有一条长长的粉红色的大尾巴，一双蓝宝石般的大眼睛，一个粉红色的小鼻子。它通体粉红色，只有小肚子和手掌、脚掌是雪白的。右耳嵌着一朵紫色的兰花，一个非常别致、俏皮的装饰。现在，你可能已经猜出来了，它就是迪士尼的超级明星——玲娜贝儿。

收到礼物那天，见到如此漂亮的玩偶，我爱不释手。每天我都会抱着这只粉红色的小狐狸玩偶进入甜美的梦乡，甚至在梦里，也是和我的这个新伙伴一起玩耍。前几天，我做手工的时候，不小心把胶水滴在它的身上，一小团绒毛粘在了一起。这让我紧张坏了，洗了好半天，总算是把胶水洗了下去。我举着“小贝儿”仔细端详了很久，确认胶水全部清除，才放下心来。每当我有烦心事时，就会和它说一说，它是我的知心朋友、好伙伴。

今年春节，因为疫情原因，我不能陪爷爷奶奶姥爷姥姥过年，还好有爸爸妈妈和玲娜贝尔陪伴着我。我非常喜欢这个新年礼物——玲娜贝儿。



## 我的春节礼物

## “小老虎”

杏花岭小学 五年五班 张娅琪  
小记者证号:H101240

过年，最开心的事情就是收到新年礼物。第一个新年礼物是压岁钱，另一个就是我的毛绒玩具。

前两天我还在想，这新年礼物会是什么呢？老虎、狮子、大象……令我兴奋的时刻终于到了。那天，我跟爸爸妈妈去毛绒玩具店逛了逛，我发现有一个精美的大盒子，但是大盒子是一个盲盒，我很想知道盲盒里有什么？我机灵地

将盒子打开，跳出来一只可爱的小老虎，正好老虎是我的属相，也是我特别想要的礼物，当时我还在想，我心里就是想要一只特别的小老虎，你看多么幸运呀！

虎年收到的礼物是一只毛绒绒的小老虎，我希望它能陪我走过2022年的春夏秋冬，我坚定地告诉自己，我要像小老虎一样，做一个健康强壮、勇敢坚强的孩子。



## 毛绒小熊

长治路小学 六年四班 王祺惠  
小记者证号:Z213207

我最喜欢的春节礼物，是刚出生不久姥爷给我买的一只毛绒小熊。

我出生时恰逢春节，这也算是我人生中收到的第一个新年礼物了，它饱含了姥爷对我深深的爱与期盼。

这只毛绒小熊，身穿一件粉红色连衣裙，头戴一个大大的蝴蝶结，眼睛水汪汪的，又圆又大，像两颗黑葡萄。它胖胖的，憨态可掬，很讨人喜欢。

从我记事起，小熊就一直陪伴着我。我记得当时小

熊和我一样高，我还穿着它的连衣裙，和它手拉手在床上跳过舞呢！

那时，我把它当作最好的朋友，每天一起睡、一起玩儿。每当我害怕时，是它陪在我身边；每次受委屈时，我都会向它诉说；只要我有好玩的，我都会和它分享。就这样，小熊一直陪着我慢慢长大。

在我八岁那年，姥爷生病了。我望着妈妈脸上焦急的表情不知所措。我跑去把小熊给了姥爷，想逗他开心，

希望他能快点好起来。但是事与愿违，没过多久，姥爷就离开我们了。

现在，我偶尔会看着小熊发呆，就感觉又回到了以前和姥爷在一起的快乐时光。我在海边捡贝壳，海水冲刷着我的小脚印，姥爷就坐在沙滩上看着我跑啊、跳啊、笑啊……我总感觉姥爷一直陪在我身边，从来没有离开过。

转眼又是一年，我祝愿每一个小朋友都能在爱中健康成长，开心快乐！也希望大家都能收到心仪的礼物。

## 学习机

新建路小学  
五年九班 姬小雅  
小记者证号:J113111

大年初一，我很早就起了床，跑到妈妈的床边高兴地问：“妈妈，您准备送我什么礼物呢？”妈妈抚摸着我的脑袋说：“天还没有亮，我还没有给你准备好礼物。你赶紧回去睡觉！”

我回到屋里怎么也睡不着，又过了一会儿跑去问妈妈，礼物准备好了吗？妈妈神秘地说：“当然。”我非常期待妈妈送的礼物。

妈妈从包里拿出来一个盒子对我说：“打开看看吧。”我迫不及待地打开一看，原来是一部学习机，我高兴极了。因为它是我的梦寐以求的学习机。有了它，英语单词会读得更标准，我的成绩就能有所提高。这是妈妈对我美好的希望，我今后会好好学习，天天向上。

每个人收到礼物时都有不同的心情，当我看到这份礼物时，高兴得又叫又跳，此时，比世界上任何人都开心！到现在，这部学习机我还是爱不释手，它把我空余的时间全都利用起来，让我的学习轻松，这也是我最心仪的礼物。

## 心爱的礼物

新建路小学  
一年三班 王彦霖  
小记者证号:J110404

从小到大，每年在我过生日、六一儿童节、元旦和春节的时候都会收到家人送给我的礼物。每一次我都非常开心，下面我给大家介绍一下我最喜欢的几个礼物吧。

妈妈曾经送给我一套特别好玩的魔术道具。一个小杯子里面装着一个小球，当我给大家展示的时候，小球还在，再打开的时候小球就不见了，我收获了热烈的掌声。悄悄告诉你吧，其实它是三层的，最上面一层是盖子，下面一层是底座，中间还藏着一个夹层，第一次揭开时大家看到小球，第二次揭开的时候把上面两层全部拿走，这样就看不到小球了。还有一个是“红色丝巾消失”，观众明明看着我把丝巾塞到手里，结果一秒后丝巾就消失了，其实呀，是我手心里藏着一个仿真的大拇指，说到这里相信你知道其中的秘密了吧。魔术可真神奇。

姐姐曾送给我一套书——《福尔摩斯探案集》，我觉得里面的侦探故事让我既害怕又喜欢，是因为我觉得侦探真有智慧。还有爸爸送我的变形金刚系列，其中一个绿色的霸王龙最特别，它能变成一个有好多武器的超人，连子弹都穿不透，非常厉害呢。

每一个礼物都充满了爸爸妈妈和姐姐对我的爱，让这些特殊的日变得更加有意义、更加温暖，也更加难忘。



## 征稿启事

北京冬奥会的比赛已经开始了，顽强拼搏、永不言弃是运动员宝贵的体育精神。小记者在学习和生活中，遇到困境、逆境时尤其需要“再坚持一下”。来说说你战胜自我、勇于拼搏的小故事吧。

截稿日期:2月9日